
NOTULEN VERGADERING

MEDEZEGGENSCHAPSRAAD

9 mei 2023

19.30 uur – 21.00 uur

Locatie: Teamkamer Fatimaschool

Voorzitter: Oudergeleding

Notulist: Personeelsgeleding

1. Opening & vaststellen agenda

2. Mededelingen

- Formatie + begroting

Leerkrachten zijn akkoord gegaan met de formatie 2023-2024.

De begroting voor schooljaar 2023-2024 is rond.

3. Openstaande actiepunten uit vergadering 20 maart 2023

- Uitstroomtabel

Ouders bespreken met elkaar wie er welk schooljaar de MR verlaat / herkiesbaar stelt.

Leerkrachten doen dit ook onderling.

Zowel de ouder- en de personeelsgeleding willen allemaal nog een schooljaar

doorgaan. Vanaf augustus 2024 zal één ouder en één leerkracht de MR verlaten /

herkiesbaar stellen.

4. Schoolplan bespreken met elkaar

We hebben met de MR gekeken naar het schoolplan. Het schoolplan is nu nog een

werkdocument. De deadline is 26 juni. Dan is het plan af.

21 juni is er studiedag met het team. Het team zal dan de doelen evalueren en nieuwe

doelen opstellen. Deze worden dan weer meegenomen in het nieuwe schoolplan.

We maken een document aan waarin we gezamenlijk onze feedback geven op het

schoolplan. Personeelsgeleding kijkt er na de studiedag nog kritisch naar.



Vrijdag 23 juni is er 90% van het schoolplan klaar. Dan zal de MR of digitaal of fysiek

bij elkaar komen om instemming te kunnen geven over het schoolplan, de schoolgids,

jaarplan en het jaarverslag.

5. MR vergaderplanning schooljaar 2023-2024

We hebben gekeken naar de onderwerpen.

Actie: Rieneke maakt een opzet voor volgend schooljaar.

6. Napraten over nieuws ten aanzien van nieuwe verdeling groepen 6

Terugkoppeling vanuit ouders:

- Ouders vonden het niet prettig dat de mededeling voor de meivakantie heeft

plaatsgevonden en de groepsverdeling na de meivakantie.

- Sommige ouders waren graag eerder op de hoogte geweest dan de kinderen. Nu

konden niet alle ouders hun kinderen opvangen vanwege andere afspraken / werk.

Ouders wisten niet dat zij dit nieuws die dag voor de vakantie konden verwachten.

De directie heeft een terugkoppeling gegeven over de ‘klachten en feedback’ die zij van

ouders hebben ontvangen. De MR was te spreken over de hoor, wederhoor en de

transparantie van de directie.

Komende donderdag wordt de indeling bekendgemaakt. Leerkrachten hebben een

reminder naar de ouders gestuurd. De leerkrachten voor volgend schooljaar worden

nog niet bekendgemaakt.

Tot slot: de huidige groepen vier zijn in de Coronaperiode ook mogelijk gemaakt door

de NPO-gelden. Is er een kans aanwezig dat zij ook herverdeeld moeten worden in de

bovenbouw? Op dit moment is dit nog niet aan de orde, omdat de groepsgrootte nog

goed is. Ieder jaar wordt er opnieuw gekeken naar de groepsgrootte en wordt bekeken

wat er haalbaar is.

7. Ingekomen post



8. Vaststellen inhoud + proces verkort verslag voor in de Trede.

Marieke schrijft een kort stukje voor in de Trede van juni.

9. Rondvraag

- Is de kalender geëvalueerd?

De vraag vanuit de MR of de kalender nog nodig is. De kalender is nog een

familieplanner en niet altijd even praktisch. Is het mogelijk om de kalender compacter

te maken? Het zou wel fijn zijn als de kalender blijft bestaan, maar liever minder

uitgebreid. Dit zal ook geld schelen.

Tegenwoordig hebben we ook Parro met de jaarkalender. Daar kijken de meeste

ouders op. Het zou fijn zijn als gym en schoolzwemmen ook in de agenda van Parro

komen.

- Is er behoefte om ieder jaar een opfriscursus MR te volgen vanuit Thomas More?

Het is dan één avond. Dit vinden alle MR-leden een goed idee. Dan wel graag aan het

begin van het schooljaar. Marieke zoekt dit uit en zal ons eventueel aanmelden voor

schooljaar 2023-2024.

- Hoe denken de ouders over het verhogen van de ouderbijdrage?

Veel activiteiten worden duurder. De entree voor een schoolreisje, de bussen, ‘het

lekkers’ etc. Op dit moment hebben nog niet alle ouders de ouderbijdrage van

2022-2023 betaald. De eerste reactie van de oudergeleding is dat het wel slim is om

ieder jaar mee te gaan met de inflatie en het bedrag ‘iets’ te verhogen. Zo krijgen we

niet hetzelfde als bij de overblijfkosten (dat er jaren niet wordt verhoogd en dan in

één keer een hoog bedrag). Liever ieder jaar iets ‘kleins’ erbij. Of we dit komend

schooljaar gaan toepassen is nog niet besloten.

Demi bespreekt dit met de directie en de penningmeester van de AC.

- Volgende week gaan we op schoolreisje. Er is nu besloten om de groepen 3 t/m 5

geen geld mee te laten nemen en de groepen 6 t/m 8 tien euro. Wat vindt de

oudergeleding hiervan?



Advies vanuit ouders is om alle kinderen geen geld mee te laten nemen. Dit punt

volgend schooljaar voor het schoolreisje nog een keer terug laten komen. Ouders

vinden tien euro ook aan de hoge kant.

- Vinden wij het fijn als Nicole volgend schooljaar (2023-2024) iedere vergadering

aansluit?

Besluit: wij zouden het fijn vinden als Nicole iedere vergadering van 20:00 tot 21:00

uur wil aansluiten. Personeelsgeleding zal dit aan Nicole vragen.


